Контрольная работа выполняется на двойном листе.

1)  Доступ к файлу htm.net, находящемуся на сервере com.edu, осуществляется по протоколу ftp. В таблице фрагменты адреса файла закодированы буквами от А до Ж. Запишите последовательность этих букв, кодирующую адрес указанного файла в сети Интернет.

А) /
Б) com

В) .edu

Г) ://
Д) .net

Е) htm

Ж) ftp
2) В таблице приведены запросы к поисковому серверу. Расположите обозначения запросов в порядке возрастания количества страниц, которые найдет поисковый сервер по  каждому запросу. 

Для обозначения логической операции “ИЛИ” в запросе используется символ |, а для логической операции “И” - &.

	 А
	чемпионы | (бег & плавание)

	Б
	чемпионы  & плавание

	В
	чемпионы | бег | плавание

	Г
	чемпионы & Европа & бег & плавание


3) Скорость передачи данных через ADSL-соединение равна 128000 бит/c. Через данное соединение передают файл размером 625 кбайт. Определите время передачи файла в секундах. 
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B GYKBBL H COOTBTCTBYIOMCe 3JHAMICHHE COBPEMCHHBIX
GyKB. Pacmmgpyi MOTOBOPKY, JANHCARHYIO PYHAMA.

N PHMFC b Adb PFRA

1) KTo He paGOTAeT — TOT He ecT.
2) BeperH TecT CMOTOIy.

3) Jlery — Bpens, a moTexe — 4ac.
4) Bek 00T, 1a Yac 10por.
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14. (20 6a:1:108) TTaH (PArMEHT 3TEKTPORHOI TAGTHIBL:

D1 - A =1+5B§1

KaKini GyIeT coTepimMoe sefiki D2, eCTH B Hee CKOMHPOBAT COTEPKHMOe Aelikn D1?
13 2)7: 3)=1+Bl; 4) =1+$BS1

15. (20 6a:1108) TIpH KOMHPOBAHHH

comepREMOro seiikn D4 B srueiixy D3
MOABHIOCH COOGIIeHHe BHa #TEJI/0! 7 ; 2 05
3To cooBIeHHe CBHACTENBCTBYET O TOM,

o Co0e a Y 5 3 0 EEm

1) Tponsormex cGoit B paGoTe MPOrPAMMEL, HYKHO Mepe3arpyHTbCa
2) Pe3y/IbTaT IeTeHns He MOMeCTHICA B Aeliky D5
3) B OMepaLHH TeTeHHA YIACTBYIOT TAHHELE DAsHBIX THIIOB
4) B stefixe DS mosBrIach GOpMyTa =A5/BS, a Tak Kak B Tefike BS HAXOTHTCA THCIO 0,
- TO MOABHTCA cooGMmetHe 06 omutke
16. (20 6a:1:108) KaK PABITBHO 3AHCATH azpec MOYTOBOTO AmmKa "Mila" B ToMeHe 9

T L e p——— S——



4) В таблице приведена стоимость перевозок между пятью железнодорожными станциями, обозначенных буквами А, В,С, D и Е. Укажите схему, соответствующую таблице.
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(объяснить, почему именно эта схема).

	5) На схеме нарисованы дороги между четырьмя населенными пунктами A, B, C, Д и указаны протяженности данных дорог. Определите, какие два пункта наиболее удалены друг от друга (при условии, что передвигаться можно только по указанным на схеме дорогам). В ответе укажите названия этих пунктов, и кратчайшее расстояние между этими пунктами.

(При выполнении задания объяснить, почему именно эти пункты).
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20. (30 6an108) Kakie i3 CICAYIOMIX IEHST He ABTAIOTCA S1eKTPORHEIMI ~
L} 1) Rambler-nenbrm; 2) Yandex-Tewsrm;  3) Web-money.

21 (30 Gaon) B OfHOM XYIOKECTRERHON MPOMIBSICHIH CTeIVOIe MieHA THABHE
repoes: JloxTop Camssaop, lxmmamap, Teapo 3ypura, Tyrrmpe, Ofscem, Jlonopee,
Batstasap, Kpricro. G YCTaHOBHTS OTHOMIGHNA MEAAY HIH, T0 MOTyTHICA Tpad:

Hokrop Canesanop ‘O KaKoM XyZI0KECTBEHHOM POH3BEACHHH HAET Petb:
KpicTo l/lxm‘aqu\ 1) Kup Byxsries «KoHell ATIaHTHISD:
OnbCeH—— TyTTispe  2)7Kions Bepr (IATHANIATHISTHI KAIHTAH);

_
BanbTasap JNonopec

22. (30 6aa:108) JIHHHA HA3HIBACTCA VHHKYPCATBHOM, €CTH ee MOKHO HAYEDTHTS, He OTDHIBAT
KapaHIama OT GYMAr:H M He MPOXOIA IBA Pasa ¥epes OIHO H To e 3Bemo. HauepTHTe g
YHHKYDCATBHYIO THHHIO, IPOXOIAIIYIO fepes ToukH 1.2.3.4.5.6 3

1. -5-1-2-6-5-4-6
2. -4-6-5-1-2-3-4
3. -4-6-1-5 2 4
4. -1-5-4-6-1-2-4 6
5. i 5
23. (30 6a108) PaccTass M0 MecTa GyKBHI B K&IOM CI0Be Tak,
WIOGH  MOTYMATHCH  HASBAHHA  UeTHpeX  KOMIBIOTSPHBIX  TepMHHOB:
PUTTHEHE, PPECOCOIII], HPUAOLISI®IM, OPPMAMIITA.
& 1. MomeM, IPomeccop, HE(OPMAITHS, MporpaMMa

2. HHTEPHET, IPOTPAMMHCT. HEGOPMALIHA, IPOTPAMMA
- 3. HHTEpHET, Ipoleccop, HH(OPMALIA, IPOrpaMMa
4. HHTEPHET, IPOLIECCOP. MOHHTOP, IPOTPAMMA

® D\ /dokynenTeiEneH, T Tecte § knace



6)  Линия называется уникурсальной, если ее можно начертить, не отрывая карандаша от бумаги и не проходя два раза через одно и то же звено. Начертите уникурсальную линию, проходящую через точки 1, 2,3,4,5,6. 

Укажите последовательность точек, через которые будет проходить линия в их порядке очередности.
7)  В военкомат приглашаются юноши, не достигшие возраста 16-ти лет, но уже достигшие возраста 15-ти лет, имеющие основную группу здоровья. Дата приглашения  - 20.06.2009. Сколько юношей из списка должны пойти в военкомат? 

	№
	Фамилия
	Дата рождения
	Группа здоровья

	1
	Волкин
	09.09.1993
	основная

	2
	Злобин
	12.06.1994
	основная

	3
	Зубакин
	10.12.1993
	основная

	4
	Иванов
	15.07.1993
	подготовительная

	5
	Пестиков
	01.04.1993
	основная

	6
	Петров
	07.03.1993
	подготовительная

	7
	Сидоров
	12.02.1993
	основная

	8
	Ямин
	10.05.1994
	основная


Напишите какие это записи и почему именно они. 

8)  База данных "Расписание уроков" задана таблицей. Поля базы данных имеют текстовый либо числовой типы данных.  Записи в таблице пронумерованы.

	
	День
	№ урока
	Кабинет
	Предмет
	Учитель
	Класс

	1)
	Пн
	2
	33
	информатика
	Кулаков
	9а

	2)
	Пн
	4
	31
	Химия
	Петрова
	9а

	3)
	Ср
	1
	21
	История
	Иванова
	10б

	4)
	Вт
	3
	21
	литература
	Зырянова
	10а

	5)
	Чт
	4
	28
	Химия
	Петрова
	9б

	6)
	Пт
	3
	41
	математика
	Голубев
	8а

	7)
	Пт
	3
	40
	Физика
	Панова
	10а

	8)
	Пн
	2
	32
	информатика
	Князева
	9а


Какие записи удовлетворяют запросу: День>"Ср" и почему именно они?

9)  Ниже в табличной форме представлен фрагмент базы данных: 

	номер
	Фамилия
	Имя
	Отчество
	класс
	школа

	1
	Иванов
	Петр
	Олегович
	10
	135

	2
	Катаев
	Сергей
	Иванович
	9
	195

	3
	Беляев
	Иван
	Петрович
	11
	45

	4
	Носов
	Антон
	Павлович
	7
	4


Какую строку будет занимать фамилия ИВАНОВ после проведения сортировки по возрастанию в поле КЛАСС? Объяснить ответ.

10) Числа 1011011 и 11001100 переведите в десятичную систему.
(Перевод выполнять с записью всех расчетов).

11) Числа 40 и 20 перевести в двоичную систему счисления. 
12) Даны числа   101110  и 100111 Найти сумму и разность.

13) Дан фрагмент электронной таблицы. Чему равно значение, записанное в ячейке C2?                  

	
	A
	B
	C
	

	1
	3
	4
	= A2+B2
	

	2
	=5+A1
	=(A2+B1)/2
	= C1*2
	


(При выполнении задания записать вычисления для каждой ячейки в самой таблице)

14) Дан фрагмент электронной таблицы:
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После выполнения вычислений была построена диаграмма по значениям диапазона ячеек А2:D2. Укажите получившуюся диаграмму. 
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15) Дан фрагмент электронной таблицы: Каким будет содержимое ячейки D2, если в нее скопировать содержимое ячейки D1?
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Ответ: ______________________

_1417694969

